
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1025
van KLAAS SLOOTMANS
datum: 4 september 2023

aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Uitvoering COL 04/2019  -  Evaluatie

Het regeerakkoord stelt het volgende: “De Vlaamse minister bevoegd voor Justitie en 
Handhaving monitort de uitvoering van de richtlijnen ten aanzien van het parket 
opgenomen in de COL 04/2019 – “gemeenschappelijke omzendbrief van de minister van 
Justitie en het College van procureurs-generaal met deelname van de Vlaamse minister-
president bevoegd inzake justitie - Strafrechtelijke prioriteiten Vlaanderen”. We dringen bij 
de federale overheid hiertoe aan op beschikbaar cijfermateriaal.”

1. Op welke wijze gebeurt die monitoring?

2. In hoeverre zijn die richtlijnen al dan niet uitgevoerd?

3. Wanneer en op welke wijze werd aangedrongen op het beschikbaar stellen van 
cijfermateriaal? Welk materiaal heeft de Vlaamse overheid precies op het oog?

4. Werd daar volledig aan tegemoetgekomen door de federale overheid? Zo niet of slechts 
deels, waar liggen de knelpunten? Welke verdere maatregelen neemt de minister in 
dat geval?



ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD
op vraag nr. 1025 van 4 september 2023
van KLAAS SLOOTMANS

In de COL 04/2019 werd ingeschreven dat die “aan een periodieke evaluatie wordt 
onderworpen die samenvalt met het einde van elke vijfjarige Vlaamse regeerperiode”. In 
het subnetwerk bestuurlijke handhaving dat in de loop van oktober 2023 wordt 
georganiseerd, wordt nagegaan hoe een cijfermatige en inhoudelijke evaluatie kan 
verlopen. 

De afhankelijkheid van cijfermateriaal uit federale databronnen zal afnemen wanneer het 
Vlaams Handhavingsplatform voor alle materies is uitgerold en alle handhavingspartners 
zijn aangesloten, omdat dit een zicht zal geven op alle processen-verbaal die worden 
opgesteld, ongeacht de opsteller, en het al dan niet strafrechtelijk gevolg dat aan het 
proces-verbaal wordt gegeven.


